

《经典讲台》我们的宣言（2）

司布真讲道第 2185 号
1890 年 4 月 25 日星期五早晨

加拉太书 1:11：弟兄们，我告诉你们，我素来所传的福音不是出于人的意思。

圣灵用默想的方法，非常甜美地教导我们！圣经打开，仿佛黄金城城门大开让你们进去，你们岂不是惊喜万分吗？

神的真理就好像我们听别人说过的那些钟乳石的岩洞，如果你们要真正认识它们的奇妙，你们就一定要亲自进去看看。

主常常在苦难的学校中把祂自己的真理教给他的仆人！

我们常常讲说默想的好，默想如银子一般。

我可以加上一句，就许多神的真理和整个福音体系而言，我们是在付出和服侍的方面与我们的主同工的时候，我们领受了这些，所以对我们来说，这并不是出于人的意思。

十字架的基督是信徒最后的依靠：当世界的依靠渐渐逝去时，那时，祂是我全部的力量，是我唯一依靠。

如果你不相信恩典的拣选的话，那么，请你留意你身边的人群，那些看起来最不可能的人。神会用令人惊讶的方法呼召他们出来。那会让你印象深刻。

还有一点，我们中的一些人领受了福音，是因为有些时候随着福音而来的膏抹进入了我们的内心。

第二个重点：福音也就不是由人发明的

对我们来说，这真理本身并不是出于人的意思。我希望可以清楚说明这一点。

这福音，我们的福音，是超越人的能力，人所能达到的。